

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE DO SUDOESTE

Rodovia Contorno Vitorio Traiano, 501 - Água Branca - Francisco Beltrão/ PR CNPJ: 00.333.678/0001-96 Fone: (46) 3520-0900 https://www.arssparana.org

Emissão: 26/06/2025 14:02 Usuário: Gabriel Zanini

Chave de Autenticação Digital 1339-8538-718

Página 1/1

SOLICITAÇÃO DE DIÁRIA

Número: 305/2025

Data: 16/06/2025

Situação: Aguardando validação

CPF: 059.049.239-02

Solicitante

Agente público: 31 - BRUNA CRISTINE KUHN

Função:

Unid. orçam.: 3002 - CAPS ADIII Centro de custo: 3002 - CAPS ADIII

Descrição: Solicitacao de Diaria para A Sra. Bruna Kunh, enfermeira do caps III para matriciamento com atencao primaria e coordenacao de

saude mental do municipio e encontro de familia com os pacientes atendidos na rede de atencao psicosocial no municipio de

Barracao. Saida programada para o dia 17/06/2025 as 07:40h e retorno previsto para o mesmo dia as 16:00

Origem/Destino

Data partida: 17/06/2025

Hora: 07:40

Cidade: Marmeleiro

Local: Caps ad III

Matricula: 1161

Local destino: Barracao

Cidade: Barração - PR - Brasil

Meio locomoção: Voyage placa: BCF-7971

Custo locomoção:

Data retorno: 17/06/2025

Hora: 17:00

Cidade: Marmeleiro

Local: Caps ad III

Valores

Quantidade: 1,00000

Valor unitário: R\$ 52,45

Valor total: R\$ 52,45

Importa esta solicitação o valor de: cinquenta e dois reais e quarenta e cinco centavos

Alceu Carlos Freislebem

TESOUREIRO

Hevandro Ironej Muller

CHEFIA DE RECURSOS HUMANOS



SOLICITAÇÃO DE DIÁRIA Nº 012/2025

Francisco Beltrão, 16 de junho de 2025.

A Sra Ivone Faust Sponchiado Secretária Executiva

Assunto: Solicitação de diária

Prezada Senhora,

Através deste solicito a concessão de diárias para as profissionais:

- Marilene Teresinha Manfrin Romio:
- Izabel Soares:
- Bruna Kunh;
- Fernanda Karling.

As profissionais realizarão Matriciamento e Encontro de Família para o município de Barração - PR:

- 1. Período da manhã: Matriciamento com Equipe AB;
- 2. Período da tarde: Encontro de Família e paciente.

Justifico que o matriciamento será realizado em cada município da 8ª Regional de Saúde, permitindo que os profissionais locais tenham acesso a suporte especializado para abordar casos complexos e desenvolver intervenções terapêuticas mais eficazes. Além disso, os Encontros de Família, que envolverão familiares dos pacientes atendidos neste serviço, será conduzido por profissionais do CAPS AD III em colaboração com os profissionais de saúde do município.

Detalhes da viagem:

Saída: 17/07/2025, às 7h40, do município de Marmeleiro.

Retorno: 17/07/2025, previsto para às 16 h.

Atenciosamente.



MARILENE TERESINHA MANFRIN ROMIO

Chefia CAPS AD III





RELATÓRIO DE VIAGEM 015/2025

Francisco Beltrão, 18 de junho de 2025.

Ao Sr. Alceu Carlos Freisleben Coordenador Administrativo

Assunto: Relatório de viagem

Prezado Senhor.

No dia 17 de Junho de 2025, os profissionais do CAPS AD III realizaram uma visita ao município de Barracão com o objetivo de realizar o Matriciamento e Encontro de Família para AB do município. O evento teve como propósito fortalecer a integração entre os profissionais de saúde locais e equipe multidisciplinar do CAPS AD III , promovendo um espaço de troca de experiências, discussões de casos clínicos e desenvolvimento de intervenções terapêuticas mais eficazes para a comunidade atendida.

Objetivos do Evento

- Fortalecer a integração entre os profissionais de saúde e os especialistas do CAPS AD III.
- Proporcionar um espaço para discussões de casos clínicos e elaboração de Planos Terapêuticos Individuais (PTI).
- Oferecer suporte especializado aos profissionais locais para o manejo de casos complexos.
- Desenvolver intervenções terapêuticas mais eficazes para os pacientes.
- Realizar Encontros de Família com familiares dos pacientes atendidos no CAPS AD III, proporcionando um apoio maior nas ações terapêuticas.

Descrição das Atividades

- Matriciamento: No período da manhã, os profissionais do CAPS AD III realizaram o
 matriciamento, que consiste na troca de conhecimentos e apoio técnico entre os
 especialistas e os profissionais de saúde do município. Esta atividade permitiu a
 discussão de casos clínicos, a análise de necessidades específicas e a elaboração de
 estratégias de intervenção. Orientações e sugestões de como formar grupo para
 realizar o Encontro de Família.
- Encontro de Família: Ocorreu no período da tarde sendo um encontro de apoio com familiares de pacientes atendidos no CAPS AD III. Durante o encontro os profissionais do CAPS AD III, juntamente com a equipe local, abordaram aspectos emocionais, sociais e familiares dos pacientes, auxiliando na compreensão e no manejo das questões ligadas ao tratamento e à convivência com o transtorno, interagindo com os familiares para melhor compreensão do familiar sob uso de substâncias e busca por pontos de apoio.





O evento proporcionou uma oportunidade significativa para os profissionais locais receberem suporte da equipe especializada e discutirem casos clínicos complexos. Além disso, a interação com os familiares foi de grande importância para o fortalecimento da rede de apoio ao paciente. O evento também possibilitou a construção de planos terapêuticos individualizados (PTI), levando em consideração as particularidades de cada paciente e sua realidade.

A colaboração entre os profissionais de saúde locais e os profissionais do CAPS AD III é fundamental para a continuidade e o sucesso do tratamento dos pacientes. A integração entre as equipes fortalece a qualidade do atendimento e amplia as possibilidades de cuidado.

A troca de experiências e o apoio mútuo entre os profissionais locais e os profissionais do CAPS AD III são essenciais para a promoção de saúde mental de qualidade e para o fortalecimento das redes de apoio aos pacientes.

Atenciosamente.

MARII ENE TERESINHA MANFRIN ROMIO:66161010968

Marilene T.Manfrin Romio Chefia CAPS AD III

Documento assinado digitalmente

GOV.DY BRUNA CRISTINE KUHN Data: 24/06/2025 12:01:59-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

> Bruna Cristine Kuhn Enfermeira

> > Documento assinado digitalmente

GOV DE FERNANDA FRANCIELI DA SILVA KARLING Data: 25/06/2025 13:53:53-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

> Fernanda Karling Assistente Social

Documento assinado digitalmente

IZABEL CRISTINA SOARES Data: 25/06/2025 14:02:06-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

Izabel Cristine Soares Psicóloga